№ 349

В n-угольнике можно провести 
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диагоналей. Для вывода данной формулы можно воспользоваться формулой нахождения количества отрезков, которыми можно соединить n точек.
№ 350
Если поставлены n точек, возникает n дуг.

№ 375



№ 376

16 + 6 + 3 + 1 = 26

№ 412

Ответ: 48 см2
№ 413

Произведение делится на 10, значит, оканчивается нулем.

№ 414

Ответ: увеличилась на 25 %.

№ 415

Составим уравнение, обозначив первоначальную длину за х см. После исполнения пяти желаний длина будет равна  
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см.  Для  исполнения пяти желаний ширина в 9 см изменится по указанному правилу еще три раза, т. е. будет равна  
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см. Затем, подставляя найденное значение ширины в формулу площади, получим, 
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. Отсюда х = 144.

Ответ: длина была 144 см.

№ 447, № 448, № 449 

При выполнении этих заданий важна точность выполнения основных построений с помощью циркуля и линейки, описанных в пункте 3 параграфа «Геометрические фигуры на плоскости». 
№ 475

Всего 27 кубиков. Из них 6 кубиков имеют одну окрашенную грань, 12 – две грани, 8 три грани и 1 кубик не имеет окрашенных граней.

№ 476

Задача решается по аналогии с задачами на совместную работу. Для решения задачи необходимо узнать, сколько  копен съедят две первые овцы за один день и сколько  копен съедят третья со всеми оставшимися овцами за один день. Далее, исходя из вычисленной  «производительности», нужно узнать, сколько дней уйдет на поедание одной копны у каждой из групп овец.
Задача сводится сравнению 
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и 
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Ответ: две первые овцы быстрее съедят копну сена.

№ 507

Ответ: 44 кубика.

№ 534

Для построения боковой поверхности необходимо воспользоваться № 518.

№ 535


Ответ: можно.

№ 568

а) Как половина площади прямоугольника: 15ед2.
б) Как сумма площадей  двух закрашенных прямоугольных треугольников: 27 ед2.

в) Как разность площадей прямоугольника и трех незакрашенных прямоугольных треугольников: 17 ед2.

№ 569 

Нужно воспользоваться идеей из №568 (в).

Ответ: а) 13 ед2, б) 19 ед2, в) 18 ед2.

№ 570

а)S = 
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;  б) S = 
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; в) S = 
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№ 606

Ответ: 20◦.

№ 607

5032  + 503,2  + 50,32  + 5,032  = 5590,552 (м)
5590,552 м : 5 м = 1118,1…

1118 + 1 = 1119 прыжков
Ответ: 1119 прыжков.
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